

SCHÜPFEN • BE • 21. - 23. AUGUST 2026

Address Block Address Block Address Block Address Block Address Block

Schüpfen, 19.07.2025

## Ausschreibung zur Durchführung des 17. Eidgenössischen Scheller- und Trychlertreffens 2029

Liebe Scheller- und Trychlerfreunde

Was für ein Fest der Tradition, der Freundschaft und des Brauchtums war das 15. Eidgenössische Scheller- und Trychlertreffen im August 2023 in Menzingen! Noch heute klingt das Echo der Trycheln in unseren Ohren – ein unvergessliches Wochenende, das zeigt, wie lebendig unsere Kultur ist.

Mit grosser Vorfreude blicken wir nun auf das nächste Highlight: Vom 21. bis 23. August 2026 heisst uns Schüpfen im Kanton Bern zum 16. Eidgenössischen Scheller- und Trychlertreffen willkommen. Und während wir auf dieses Fest hinfiebern, richten wir bereits den Blick in die Zukunft:

## Möchte eure Gruppe oder euer Verein Gastgeber des 17. Eidgenössischen Scheller- und Trychlertreffens im Jahr 2029 werden?

Ein solches Treffen zu organisieren ist nicht nur eine Ehre, sondern auch eine Herzensaufgabe – und eine wunderbare Gelegenheit, unsere Tradition in einem neuen Licht erstrahlen zu lassen. Wir laden euch herzlich ein, euch als Austragungsort zu bewerben.

Bitte beachtet dafür das Reglement des Wahlausschusses, das wir diesem Schreiben beilegen und das auch online unter www.est2026.ch verfügbar ist. Der Wahlausschuss hat für die Koordination ein Sekretariat sowie eine Kontrollstelle eingerichtet, um die Bewerbungen transparent und fair zu bearbeiten.



SCHÜPFEN • BE • 21. – 23. AUGUST 2026

Einsendeschluss für eure Bewerbung ist der 30. April 2026.

Bitte sendet eure Unterlagen an:

Eidg. Scheller- und Trychlertreffen Präsident Wahlausschuss Karl Nussbaumer Brettigen 6 6313 Menzingen Mobile +4179 / 777 37 30

Haben Sie Fragen zur Organisation oder zum Bewerbungsverfahren? Der Präsident des Wahlausschusses, Karl Nussbaumer, steht Ihnen gerne mit Rat und Tat zur Seite.

Wir danken euch bereits jetzt für euer Interesse und eure Leidenschaft für unser gemeinsames Brauchtum. Und natürlich freuen wir uns darauf, euch alle vom 21. bis 23. August 2026 in Schüpfen wiederzusehen – zum gemeinsamen Schellen, Trycheln und Feiern.

Mit herzlichen Trychlergrüssen

## OK EST2026 Schüpfen

Der Präsident Der Vizepräsident

Hansjörg Räz Christoph Bangerter